

永康五金技师学院(筹)永康市职业技术学校 2018年度十大新闻

加快筹建 永康五金技师学院

2018年3月,省政府发文批复同意在永康高级技工学校基础上筹建永康五金技师学院,在市委市政府主导下,筹建工作全面推进,已明确投资主体和选址,新校园2019年动工。

获省财政千万元奖励的省三名工程通过中期考核验收

获省财政超千万元奖励的省名校、名师、名专业建设(三名工程)建设项目通过中期考核验收。相关项目被评为省级优秀案例,应邀在省经验交流会上作典型发言和经验分享。

涌现优秀学生典型 胡剑、李恩慧获国家级殊荣

学生胡剑完成了从中考失利到技能比武全国一等奖的华丽转身,2018年3月被评为全国最美中职生,这是学校学生连续三年获此殊荣。学生李恩慧暑假卖七万斤西瓜筹集大学学费,被称为西瓜男孩,央视5次报道其典型事迹,各大媒体竞相转载,闻名全国,被评为2018中华慈善年度人物。

技能比武、高职考再创佳绩

2018一带一路暨金砖国家技能大赛获一等奖,全国职业技能大赛获3银1铜,会计行业国赛再获1银,电商行业国赛再获1铜!技能比武成绩总分列金华第一名。2018年高职考351人上线,34人考上本科。本科上线人数名列金华中职学校第一。另有230人通过3+2大专班选拔考试进入相关大学。

师资队伍建设喜结硕果

胡桂兰老师被评为浙江省特级教师;吕方翠荣获全国中职德育说课大赛一等奖;蒋进荣获浙江省技术能手和浙江省青年岗位能手称号。教师学历提升出成果,2018年有27位在职教师取得硕士学位。

上得讲坛 下得厨房

永康五金技师学院(筹)、市职技校举办迎新春校园美食节

记者 叶宁 通讯员 程欣荣

哇,好漂亮的花式馒头!好独特的西北羊汤,不知道第二大锅能不能轮到?还没到饭点,永康五金技师学院(筹)、市职技校师生餐厅人头攒动,热闹非常。28日恰逢小年,学校组织举办了此次以“美食沟通你我,共享快乐生活”为主题的美食节活动。这一天,人人都能当大厨,人人都是美食家。

揉面团、切萝卜丝、打蛋液、蒸糯米。一大早,教师们就已经在餐厅忙活开了。该校机械电气学部、财贸汽修学部、综合商贸学部、综合理工学部、荷园校区、实训后勤等部门的教师们各显身手,纷纷推出拿

手美食。记者进去转了一圈,发饼、烤包子、红糖麻糍、杯子蛋糕、西北羊汤等,永康传统美食和各地特色小吃相加多达20多种,让人大饱眼福。

不到10点,美食陆续出炉。快看,开始打麻糍了。随着一声吆喝和一次次木槌有节奏地起落,只见男教师们轮番上阵,在与古石臼的亲密接触中秀出他们的力与美。

北方风味的羊肉串、江南风情的炒螺蛳,还有西北羊杂汤。除了本地美食,各地小吃也是深受追捧,主勺的王金虎老师连煮了三大锅,依然难以满足里三层外三层的食客,场面异常火爆。鲜而不膻的羊杂汤,让人回味无穷。

卤鸭头、柠檬凤爪、烤鸡翅、杯子蛋糕等小吃更是不知何时早被一扫而空。而最受小朋友们欢迎的莫过于李宏亮老师指导创作的花式馒头了,寓教于乐中,小猪、小狗、小猫、小刺猬和小章鱼等等,造型可爱,让人不忍下口。

在每一个摊位前,还放着一张美食评分表,不但比数量,也要比质量。此次活动分为包饺子比赛和特色小吃比赛,评委们从色、香、味、美感、数量等方面对各色美食进行综合打分,并评出一二三等。

看着自己的家乡美食被一抢而空,王金虎深有感触,我来自山西岚县,在永康16年,这次活动提供给我们一个很好交流的平台,氛围很棒。



省三名工程项目建设被评为省级优秀



学校师生获得2018一带一路暨金砖国家技能大赛一等奖



与AICC澳洲国际职业教育中心签订教育合作协议



在职教师获得硕士学位合影(部分)



与企业紧密合作的学校模具产学研中心



在省技工院校教职工气排球比赛中获佳绩的健儿们

参评 全国职业院校学生管理50强

永康五金技师学院(筹)、永康市职业技术学校被省教育厅推荐参评全国职业院校学生管理50强,学校德育工作经验《向善教育是立德树人的有效途径》在国家权威职教杂志《中国职业技术教育》上发表。

产教融合深入 高级技工班培养初见成效

学校除与众泰、飞剑工贸等企业紧密合作外,还与模具、汽修、门业等各大行业协会深度合作,共同培养技能人才,开展技术服务。模具车间直接承接企业模具制作业务,数控生产车间每年生产100多种产品,学生在车间学习实训能真正学到技术。

首届会计高级技工班36名学生参加国家初级会计师考试,24人通过,远远超过社会20%的通过率。汽高141全班通过汽车维修工高级工考证,11位同学顺利晋升汽修技师班。14级数控、模具、电气三个专业的技工班高级工考试通过率达到97%以上。

国际教育合作与交流加强

2018年5月7日,市职业技术学校王钟宝校长应邀在中德可持续发展教育国际研讨会上做经验分享。11月,学校派出骨干教师、金牌教练马林刚赴德国学习工业信息化教学。12月,学校与AICC澳洲国际职业教育中心签署教育合作协议,计划开设中澳、中加合作大专班、本科班,打通中职学生出国留学通道。

教育科研成果突出

创新创业大赛获两项省一等奖!课题获奖省级5项,金华市级10项,永康5项;73篇论文获地市级及以上奖项,省级微课评比获奖5门,金华市级精品项目课程获奖5门。

师生文体比赛成绩喜人

学校获省技工院校教工气排球校际邀请赛女队全省冠军,男队荣获全省第六名,楼晨昕同学获省中学生田径锦标赛乙组110米栏季军。校运动队获永康市第26届中小学生田径运动会高中组总分第二名。校篮球队取得永康高中篮球赛女子组第二名,男子组第三名。